

公交司机李春云捡包还失主

包内有现金2400元、各种购物卡价值30000余元和两部手机

本报6月13日讯(记者 张卫建 见习记者 谭正正 通讯员 王庆) 10日晚,市民田女士的手提包落在公交车上,里面有现金2400元、各种购物卡价值30000余元,还有两部手机。当时,多亏好心司机捡到并把包还给了田女士。13日,田女士多方打听找到李师傅并特地到公交公司表示感谢。

6月10日晚,市民田女士参加完婚宴后和几个朋友在市区黄河二路渤海七路附近乘坐11路公交车回家。因为当时还下着雨,到站后几个人匆忙下车。刚走进小区门口不久,田女士突然发现自己随身携带的手提包不见了,而上车时包还提着,田女士意识到包落在公交车上了。

“当时车上还有乘客,万一包被人拿走,我是一点办法也没有。”

田女士告诉记者,包里当时有现金2400元、各种购物卡价值30000余元,还有两部手机等。

“我当时赶紧去追公交,但车已经走远了。我正想开车去追,这时朋友提醒我先打个电话试试。说真的,我当时只是抱着试试看的态度拨打了电话。”田女士说,“没想到是司机接的,人家正在等着我们呢。”

公交车司机和田女士约定在市教育局公交站会面,见面后,司机把手提包完整地交给了田女士。当时田女士拿出部分现金交给司机表示感谢,被司机当场拒绝,田女士又想要司机的联系方式和姓名,司机说不用留信息。事后,田女士多方打听,确认捡包并交还给她的女司机叫李春云,是市公交公司的一名普通员工。

13日下午,记者和田女士一起见到了李春云师傅。李师傅介绍,她从2006年起就在市公交公司上班,原来从事调度工作,今年春节后刚开始做驾驶员。“当时天已经黑了,我到终点站后打扫车辆时发现一个包。当时就想等下班后把包送到公司,等失主去认领,结果这时包里的电话响了。”对把包交还失主一事,李春云看得很淡:“本来就是人家的,这实在不算什么。”

滨州市公交公司办公室主任苏会霞向记者介绍,公交司机捡到物品主动交还失主的情况屡有发生,仅在今年4、5两个月,这样的事就有17起。“为了表彰和鼓励公司司机拾金不昧的精神,从今年初开始,公司设立奖励基金,奖励拾金不昧的司机一到二百元。钱不多,但这是对这种精神的肯定。”



13日下午,失主田女士特意到公交公司感谢李春云师傅(左)。

租房到期俩月,租户却老躲着

律师认为:把租房者的东西到司法局公证处公证后保存,便可继续对外出租

本报6月13日讯(记者 王泽云) 13日,博兴县王先生拨打本报热线称去年4月份他对外出租了一套房子,并和租房者签订了一年的合同,但是至今2个多月过去了,租房者却一直不肯露面。

2013年4月初,因为房租到期,王先生给租房者崔先生打电话,电话那头却总是响一下后被对方挂掉。后来电话打通过两次,崔先生告诉王先生说明后天会回去,但是却总是见不着人。一直到5月份,王先生实在没办法后找到

了崔先生的父母,可没想到崔先生父母却直言不管。5月底,崔先生终于再次接了王先生电话,俩人约定6月2日见面解决此事,但是崔先生却再次失约。一直到现在,打电话还是响一声之后被对方挂掉。

“房租刚到期时,觉得我和他还算是老乡,就宽松几天吧,但是没想到他总是不回来,电话也不接。”王先生,即使对方再要求租房子也不会把房子租给他了,只希望他能早点回来解决此事。13日上

午,记者给租房者崔先生打了几次电话,但是电话接通后响一下就被对方挂掉。

根据王先生遇到的情况,记者咨询了三四位律师,律师们一致认为最好的解决办法就是到当地司法局公证处公证一下,公证处会对租房者的所有东西做一个详细的记录。公证完之后,王先生便可把租房者崔先生的东西都收拾好后替他保存,之后打电话通知租房者崔先生即可,房子便可以继续对外出租。



读者来信>>

市民杨先生:

今天,我去清怡农贸市场买嘎鱼,我买的时候20块钱一斤,回家称重后发现不够秤我又回去找,没想到退钱的时候卖家却说得按照22块钱一斤退钱,不然不够本。

我当时买的时候他说是20块钱一斤,他给我称的是4斤7

两半,我给他的95块钱。回到家后我一称,居然是3斤6两,这差一斤多呢,于是我就回去找他了。跟他说明情况以后他也承认秤不准,但他却告诉我按22块钱一斤退。我就问他为啥,他竟然跟我说批发价格就是22块钱,不然就赔了。我对此很不理解,就跟他讲道理,没想到他竟然理直气壮地跟我说他就这样卖。最后,我把鱼全退给他了。

我觉得得批评一下他,他看起来有30多岁的样子,这么年轻做生意就不讲诚信,不仅缺斤少两,就连价格还蒙骗市民。做错了事还这样理直气壮,这样以后做生意能长久吗?
(本报记者 王泽云 整理)

滨州京瑞第二站百城千镇巡展—博兴站



曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

- 1、新赛欧最低49900元起;
- 2、爱唯欧最低69900元起;
- 3、科鲁兹最高钜惠20000元;
- 4、景程——11万元最佳行政商务轿车;
- 5、迈锐宝最高钜惠35000元;
- 6、科帕奇最低189800元起

活动时间: 6月16日

活动地点: 博兴县银座广场

活动详情请咨询:

400-644-6668

城市热线 CHEVY EXPRESS

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
地址: 黄河2路渤海24路向南1公里路东

上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心
免费咨询热线: 400-644-6668